

经开区一天诞生仨“地王”



继上周五郑州经开区一块77.44亩城镇住宅用地网拍创出该区域楼面地价“地王”纪录后,昨日,该区域三块住宅用地再次网上挂牌出让,均创出新的“地王”纪录。
郑州晚报记者 胡审兵

“地王一”:楼面地价地王

昨日首先摘牌的是郑政经开出【2015】40号地,位于郑州经开区经开第十九大街以西,经南十一路以南,面积21512.80平方米(折合32.27亩),挂牌起始价11620万元。

该地块最终经过47轮竞争,历经70分钟,被竞得人“73753469”纳入囊中,成交价为23820万元,溢价率为105%,每亩地价738.15万元,楼面地价折合每平方米4429元,刷新经开区楼面地价新的“地王”纪录。

“地王二”:双料地王

9:30转入网上限时竞价的郑政经开出【2015】39号地块,位于郑州经开区经开第十八大街以东,经南十一路以南,面积20362.79平方米(折合30.54亩),挂牌起始价11000万元。

最终,该地块经过103分钟、53轮竞争,被河南绿地港置业有限公司以23200万元拿下,每亩地价759.66万元,楼面地价折合每平方

米4557.33元,同时刷新经开区每亩地价、楼面地价新的成交纪录。

“地王三”:再创“双料地王”

昨日下午3点起转入网上限时竞价的郑政经开出【2015】41号地,位于郑州经开区经开第十八大街以西,经南十一路以南、经南十二路以北,面积50844.39平方米(折合76.27亩),挂牌起始价27500万元。

有了上午的火爆竞拍后,昨日下午该地块转入限时交易即出现了激烈竞争,盘中大单不断涌现。第13轮率先出现一笔600万元大单,第15轮600万元大单再现,第17轮出现1000万元大单,第18轮更是一次性加价5200万元,最终该地块经过87轮、历时133分钟竞拍,被海马投资集团有限公司以5.97亿元拿下,每亩地价782.75万元,楼面地价折合4696.68元,溢价率117.1%。再次刷新经开区每亩地价、楼面地价“双料地王”纪录。统计显示,该地块共有8家企业参与争抢,整个过程1000万元以上的加价多达9次。

推进口岸建设 打造全球网购物品集散分拨中心

本报讯 昨日,河南检验检疫局召开新闻发布会,介绍了《河南检验检疫局支持河南外贸稳定增长若干措施》。目前,我省在指定口岸建设方面有了突破性进展。其中,河南出入境检验检疫局已建成指定口岸5个(进口肉类、水果、澳大利亚肉牛、食用水生动物、冰鲜水产品),正在建设的指定口岸2个(粮食、种苗)。

河南出入境检验检疫局相关负责人介绍说:“进口口岸的建设,一方面可以保障河南百姓吃上更加安全、更加新鲜的鲜活农产品的食用需求;另一方面还降低了企业的进口成本,进一步丰富拓展了郑州航空口岸的口岸功能,对于食品产业和冷链物流业转型升级,起到了积极的促进作用。”

近两年郑州跨境电商发展迅猛,

已经成为我省外贸新的增长点,为进一步推动我省跨境电子商务健康快速发展,河南省出入境检验检疫局相关负责人表示,下一步,该局将积极支持和配合我省申建中国(郑州)跨境电子商务综合试验区,创新配套支持措施,打造全球网购物品集散分拨中心;支持我省邮政口岸尽快开展跨境电子商务业务,进一步拓宽我省跨境电子商务发展渠道。

另外,将加快推进跨境电子商务经营主体和商品备案信息“一地备案、全国共享”,推动“大众创业”;推动跨境电商质量安全治理,鼓励规范认证,打造“郑州标准”,推动河南跨境电子商务形成技术、品牌、质量、服务四大核心竞争力。

郑州晚报记者 肖雅文

丰乐农庄荣获“全国十佳休闲农庄”

成河南唯一获奖企业

本报讯 以“幸福村居,魅力珠海”为主题的2015全国休闲农业与乡村旅游系列活动暨中国(珠海)幸福村居推介活动,近日在广东省珠海市斗门区十里莲江度假村举行。开幕式上公布了2015年全国休闲农业与乡村旅游星级企业、十大精品线路、全国十佳休闲农庄。郑州丰乐农庄作为河南唯一一家入选并获奖的企业参与了颁奖活动。

据悉,郑州丰乐农庄作为国家级农业

产业化重点龙头企业,国家AAAA级旅游风景区,经过15年的打造,如今已成为省内外知名农业旅游品牌。今年,丰乐农庄通过景区硬件的升级改造,和开展的服务标准化建设等举措,有力地促进了景区的转型升级,进一步提升旅游服务质量,在基础设施、路网建设、人员服务、信息化建设和平安景区等方面实现全面提升,为打造全国十佳休闲农业景区奠定了坚实的基础。郑州晚报记者 徐刚领

热一杯牛奶 暖一双小手

您的10000步 乡村孩子的一双手套 本报联合蒙牛乳业万步公益走今起招募



寒冷冬日,你会用怎样的方式寻找温暖?昏昏沉沉地躲在房间里享受暖气,还是……在一场温暖人心的公益走里,挥洒你的汗水,为自己赢得一杯热腾腾的牛奶,更为山里的孩子们送上一副暖暖的爱心手套。

这个冬天,蒙牛联合郑州晚报邀请最具爱心的你,一起参加2015年最温暖的公益走活动,让徒步更具温暖的力量!

在2015年的岁尾,蒙牛乳业联手郑州晚报发出温暖召集令:走出家门,来到如意湖畔,通过徒步的方式将多余的脂肪释放出来,将多余的卡路里捐出来。不但赢得健康,更参与了公益——只要你走够10000步,就可以获赠一包蒙牛热牛奶,同时活动主办方将以你的名义,为偏远地区的孩子们代捐一双过冬手套。在这个冬日里,为偏远地区的孩子们送上最温暖的关怀。

如此温暖的热跑活动,自然要选在中

原最能烘托温暖气质的地方——郑州绿地中心千玺广场如意湖畔。

这是一场在全国13座城市同时开展,持续长达5天的温暖众筹活动。从12月26日至30日,北京、上海、深圳、杭州、武汉、南京、大连、青岛、西安、昆明、成都、郑州、兰州13座城市同步举行“蒙牛13·5热牛奶众筹”活动,通过公众的广泛参与,以健康运动的方式,实现公益的目的。

众筹活动结束后,除了热牛奶,将抽取爱心市民代表与主办方一起前往我省偏远地区的希望小学,将手套亲手捐给孩子们。王一品

活动详情

自行公益走:

12月26日~30日您可通过下载手机APP咕咚,记录行走步数,在这几天中,行走步数达到10000步即可领取蒙牛热牛奶一盒,同时蒙牛将以您的名义为偏远山区希望小学捐出一副手套。

集体公益走:

时间:12月27日上午9:30
地点:郑东新区CBD如意湖绿地中心
报名方式:报名参与者通过下载手机APP咕咚,记录行走步数,现场走完。

10000步并上传咕咚,即可兑换一副爱心手套,同时,还可现场享用一杯由蒙牛乳业提供的热牛奶。

报名途径

途径1:通过下载手机APP咕咚,点击“发现”,进入“活动”中找到活动页面,报名参与“热一杯牛奶、暖一双小手”公益徒步活动。途径2:扫描所附报名二维码即可参与报名。所有报名人员年龄不限、性别不限、职业不限,只要您拥有一颗热爱公益的爱心。



G-Box 名品奥莱

我省彩民复式票 击中双色球560万

12月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015148期开奖。当期开出的红球为09、13、14、22、26、27,蓝球为07。红球号码大小比为3:3,三区比为1:3:2,奇偶比为3:3;红球开出两组连号13、14、26、27。当期双色球头奖开出18注,单注奖金为560万余元,其中,除我省许昌中出一注外,其余17注由浙江等11个省市获得。据悉,许昌市的这注一等奖由位于许昌市察院西街中段的福彩第41100030号投注站售出,中奖彩票为一张7+1的红复式投注票。

当期全国销量为3.3亿余元,计奖结束后,双色球奖池金额为11.27亿元,也就是说在接下来的开奖中,彩民朋友将有机会2元中得1000万元大奖。豫福

七星彩第2015150期精选复式推荐:

222复式推荐:

61、02、01、12、62、02、03

333复式推荐:

614、023、012、126、623、023、035

444复式推荐:

6149、0235、0124、1267、6238、0235、0358

■中了吗(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15348期

排列三 878 排列五 87875

福彩七乐彩第15149期

08 09 10 12 24 26 29+13

体彩大乐透第15149期

04 06 10 12 28+02 08

福彩3D第15348期

9 9 7

福彩22选5第15348期

08 09 14 17 19

工银瑞信首批获 中港基金互认资格

内地与香港基金互认业务18日正式开闸,工银瑞信基金管理有限公司成为首批南下销售基金的内地公募基金公司之一,旗下工银瑞信核心价值混合型证券投资基金(以下称“工银瑞信核心价值基金”)已于18日获得香港证监会注册,预计将于明年2月下旬开始与香港投资者见面。

工银瑞信总经理郭特华认为,内地与香港实现基金互认拓宽了内地和海外投资者双向投资的渠道,也必将两地资本市场发展、人民币国际化等产生积极影响。

股市有风险 投资需谨慎

上投摩根首批获 准发售互认基金

继两地基金互认开闸后,记者获悉,上投摩根基金公司作为摩根资产管理互认基金产品的代理人,向中国证监会递交的产品注册申请已于今日(18日)获批,上投摩根基金管理有限公司成为内地首批获准发售互认基金产品的基金公司。

据了解,首批精选的“北上”互认基金产品是摩根亚洲总收益债券基金,为摩根资产管理精选的旗舰产品,由摩根资产管理负责管理,其选择标准包括具有长期持续优秀的业绩表现、投资风格稳定等。

股市有风险 投资需谨慎